

# 河南赤子：周口人的骄傲

## ——走近油画家蔚国银

□记者 刘彦章

蔚国银先生是我国著名油画家，出生于西华县，自幼喜爱绘画。贫瘠和无味的童年生活，促使他向往外面的世界，并因此承受了不应有的孤独和无助。他开始用铅笔和纸片寻找通往远方世界的捷径，以此消磨自己的童年时光。人生初始便开始觉醒并对生活环境的盲目反叛，加上少年老成的独立思考，使他与童年伙伴格格不入，也为我们理解蔚国银先生走向西洋油画道路提供了帮助。

蔚国银告诉记者，作为一个

一个土生土长的周口人，西洋油画是他对环境叛逆的一个结果，并使他获得无限的勇气和动力，以及日后几十年如一日不懈地追求。他总是有计划地安排着自己的人生，所以他能六次接受高等教育，近四十岁结婚生子。此次的家乡巡展应该是他人生愿望的一部分，他希望以自己的油画语言丰富和完善中原文化，让家乡人换一个视角观察事物，享受油画之美。同时，艺术家的良知与使命促使他去感染家乡人民，他以自己的开拓和执着，在中原故土掀起了一场关于油画前无古人的新风。

《情系家乡：蔚国银油画作品巡展》是2010年春节开始的，从家乡周口拉开序幕，进而走遍中原大地的偏僻县城和艺术圣殿，所到之处均得到当地党委、政府的鼎力支持和社会的普遍认可，并如火如荼进行了将近30站，掀起了史无前例的油画创作和普及热潮，助推了全省的美术事业发展。从他40多次的艺术研讨会和座谈交流中即可印证这一点。他把周口人的自豪和游子对故乡的深情涂写在华夏腹地，其心可佩，其勇可嘉，鼓舞人心，令人振奋。我想，很难有哪位画家，尤其是油画家能不辞劳苦

大车小车自费巡展两年之久，并且至今仍在进行中。谨此，我们应该向同乡蔚国银先生致以最崇高的敬意。

眼下，蔚国银先生正在雪域高原采风。此刻，故乡中原草长莺飞百花盛开，而他仍在西藏高原的蓝天之下白雪之上，经受着冰冻寒冷。我们为他祝福的同时也相信他是快乐的。期待着画家日后的作品更加清爽美丽，并期待他采风归来为故乡献上震撼人心的异域风情。



盛装



巴颜喀拉



游走高原



二月雪



老子出关  
(此图现存于周口市博物馆)

# 热烈庆祝周口华丽灯饰第二届灯饰文化节隆重开幕

举办时间：4月22日—5月20日

弘扬灯饰文化 共建和谐家园

电话：0394-8926888 8926999 地址：周口市大庆路精细建材城大门口二楼

1. 特价热卖	(站着了再听折扣)
2. 1元抢购	(让你想不到的价格，每日限量)
3. 满额减现金	(折后还减？真的！)
4. 灯饰文化进社区	(灯饰专家与您面对面)
5. 五一节灯谜晚会	(邀您共浴欢乐海洋)
6. 以旧换新	(让我们一起倡导低碳生活,5.1-7日)
7. 天天夜场	(夜场选华灯,感觉真的不一样,5.1-7日)

走，到华丽抢灯去！